

军转干部捐物助力抗疫

□文/图 本报记者 朱 红

2月12日上午,漯河市军转干部尹俊峰、郝清俊等代表2019年度全市军转干部,分别到京港澳高速漯河站、漯河市中心医院、漯河火车站等疫情防控卡点,看望慰问奋战在一线的抗疫人员,共捐赠营养食品300余箱、消杀防护用品1000余瓶,价值2万余元,用实际行动支援抗击新冠肺炎工作,表达对奋战在抗疫一线的广大医护人员、公安民警和交管人员的敬意。



深圳市漯河商会为家乡献爱心

□本报记者 杨 光

2月11日下午,在漯河的深圳市漯河商会工作人员从高铁圳市骡河商会工作人员从高铁西站接到1500套医用隔离衣,立即驱车赶到市红十字会,在举行过简单的交接仪式后,这些物资

就被送往我市各县区抗疫一线。 记者了解到,2月9日,中

记者了解到,2月9日,中 共漯河市驻广东流动党员委员 会、深圳市河南漯河商会与漯 河市总工会深圳联络处共同发 起号召,党员、会员纷纷捐款捐 物,一共凑齐了5吨消毒液、五 顶帐篷、1500套医用隔离衣、18台开水器,还有6台灭菌杀毒设备,价值十多万元。

"疫情无情人有情,我们虽然在广东工作,但一直心系家乡。"深圳市漯河商会常务副会长杨志勇说。



2月12日,河南源隆生物科技有限公司爱心团队到市红十字会,捐赠了价值41800元的低聚木糖产品,助力疫情防控工作。

本报记者 刘彩霞 摄



2月12日,漯河市据理生态肥业有限公司董事长林革委向经济技术开发区人民医院捐赠价值3万多元的酒精及40箱食品、30件饮用水,向后谢镇白坡村等坚守在一线的工作人员捐赠食品。 本报记者 姚晓晓 通讯员 胡红伟 摄

贫困户主动请缨站岗值勤

□本报记者 张玲玲 实 习 生 刘净旖

"从正月初一到现在, 他们每天都坚守在疫情防 控点,很积极,没有丝毫怨 言。"2月10日,提及坚守在 村内值勤岗位上的6名贫困 户,经济技术开发区湘江路 新区韩店村党支部书记韩贺轩称赞不已,"他们感恩党、感恩政府,主动请缨,尽己所能,助力疫情防控工作,让人很感动。"

韩贺轩称赞的这6名贫困户是刘爱全、李国民、韩运仃、吕梅枝、刘运体、韩凤羊。

独居生活不便 社区献上爱心

□本报记者 于文博

58岁的牛振峰患有智力障碍,独自居住在市区滨河路439号院。疫情发生后,每隔几天,老街街道受降路社区的工作人员都要为他送去食物。

2月11日,受降路社 区几位工作人员带着蔬菜 和一壶食用油,敲响了牛 振峰家的门。考虑到疫情防控,工作人员将物品放在门口,隔着大门和牛振峰进行了沟通,嘱咐他一旦有事,要及时和社区联系.

"疫情期间,我们作为 社区的'大家长',更应该 关注居民,保障他们的生 活。"受降路社居委主任荆 海燕说。



连日来,漯河蓝天救援队派出多名队员,为多个小区和单位进行消杀。图为漯河蓝天救援队队员对昌建广场进 行消杀。

见习记者 党梦琦 摄

致河南全省体育彩票从业人员的一封家书

亲爱的体彩家人:

见字如面! 你们的身体还好吧?

这个春节,因为突如其来的新冠肺炎疫情,让一切变得不同寻常。无论是待在家里,还是奋战在抗击疫情一线,我们与祖国的距离从未如此的亲近和休戚与共。在这场抗击疫情的伟大战役中,我们每个人都是战士,因为我们清楚疫情就是命令,防控就是责任。你们的心情是不是也一样?

最近一段时期,全省体育彩票系统按照习近平总书记重要指示精神和党中央的决策部署,严格落实省委、省政府有关疫情防控工作指示,根据国家体育总局体彩中心和河南省



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 体育局的工作要求,全省各省辖市体彩分中心、各体育彩票销售实体店各司其职、各尽其贵,我们为大家的恪尽职守点赞。

2月10日起,根据疫情形势的需要,按照财政部和国家体育总局体彩中心的要求,我们继续暂停营业,恢复销售时间将根据我省的疫情防控情况确定并另行公告。省中心心道,继续休市将给广大体育彩票代销者和销售员带来一定的困难,没有销售收入的同时,又要支付房租、水电网等时几以两个人的原理。你们面临的困难,省中心感同身受。

最近,省中心对部分实体 店进行了电话回访,我们的热

线也接到了部分代销者的 反馈,大家说出了心中有 想法,也提出了很多有过 设性的建议。省中心会认 真考虑你们的意见和建 议。疫情当前,大家对事 业的责任心没有丝毫的懈 急,用行动让省中心感到 咱们全省体育彩票系统一定能 够同舟共济度过这个艰难时 期。

更为难能可贵的是,我们的实体店代销者和销售员同志们对财政部、国家体育总局局体彩中心、省中心有关继续休市的通知表示坚决的理解和灵生。从员高度的爱国心和社会的是人员高度的爱国心和之份,是我们全省体育彩票系统,是我们全省体育彩票系统识大体、顾大局的集中体现。

当前,疫情防控工作仍然 重要和紧急,我们有很多同工作 已经投入一线的防控防疫工作 当中,你们高度的社会责任感 和甘于奉献的精神是值得全系 统职工学习的,你们是我们全 省体育彩票系统的骄傲,你们 的行为充分展现了体彩人的情 怀和精神,省中心向你们致以 崇高的敬意,并致以最亲切的 问候!你们在一线要多保重身 体。

疫情防控人人有责,保护

好自己和家人不受病毒侵害是对阻击疫情最大的贡献。省中心在今后一段时间内将继续引导广大体彩家人做好疫情防控,也会通过系列措施帮助大家渡过难关,努力把疫情影响降至最低;也请每一位体彩家人继续坚持讲政治、顾大局、勇担当,以高度的责任感和强烈的事业心,带头做到: 勇于坚守:生命重于泰

勇于坚守:生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。为防控新冠肺炎疫情,有效减少人员聚集,保护您和家人、朋友,以及更多市民的生命健康,请按捺住急切销售之心,留在家里和亲人再共度一段温馨时光。

勇于担当:积极响应国家体育总局体育彩票管理中心发布的《体育彩票全体从业者倡议书》,严格执行彩票市场休市的相关规定,发挥体育彩票的责任担当。

勇于自律:调整好心态,积极配合当地政府开展防疫工作,万众一心与疫情战斗。注

重自我防护、自觉佩戴口罩、不信谣、不传谣,不随意转发、不恶意评论,在疫情防控过程中积极发挥正能量,争做群防群控的体彩公益代表。

勇于行动: 休市期是能量积累期,也是素质提升期,更是修身养性期。请利用好这一时期,认真学习,提升销售业务技巧,为更好服务广大购彩者做准备,努力吸引更多人参与到体彩公益事业中来。

河南省体育彩票管理中心 2020年2月12日

公益体彩 乐善人生